

Scott Ritter v Jekatěrinburgu

 [pokec24.cz/politika/scott-ritter-v-jekaterinburgu](https://www.pokec24.cz/politika/scott-ritter-v-jekaterinburgu)

Janinna

13. 5. 2023



Scott Ritter v Jekatěrinburgu.



Scott Ritter přednášel o multipolaritě jako novém geopolitickém modelu mezinárodních vztahů.

Scott Ritter, publicista, bývalý důstojník americké námořní rozvědky, zbrojní inspektor OSN v Iráku, hovořil v pátek 12. května se studenty UrFU a USPU v Jekatěrinburgu.

Scott Ritter hovořil o aktuální situaci na mezinárodním poli, vyhodnotil retrospektivu vztahů mezi Ruskem a Spojenými státy, a také odpovídal na dotazy účastníků akce.

Jak poznamenal Scott Ritter, po druhé světové válce se SSSR a USA změnilo ze spojenců v protivníky. Během studené války Spojené státy prováděly politiku podněcování nenávisti k sovětským občanům, studovaly kulturu, umění a jazyk pro manipulativní akce.

Zdůraznil, že v určité chvíli stálo americké vedení před volbou: jednat se všemi zeměmi na stejné úrovni, nebo se prohlásit za jediný zdroj moci na světě.

Řadě zemí je nepříjemný tlak vyvíjený Spojenými státy, včetně Ruské federace. Podotýkám, že vaše země se otevřeně staví proti takovému vlivu a hájí své zájmy. Prezident Vladimir Putin je důstojným příkladem vůdce, který se dokáže postavit za svou zemi. I další země vidí, jak se tohoto tlaku zbavit, a opakují kroky po Rusku, budují mezistátní vztahy na principech rovnosti a respektu, začínají platit v národní měně, poznamenal Scott Ritter.

Zdůraznil také, že přechod k multipolárnímu systému mezinárodních vztahů usnadňují nové unie – ŠOS, BRICS a další. Existují ale také dříve založené organizace, jako je EU a NATO, které jsou pod vlivem Spojených států a přijímají názor USA jako nesporný.

Kromě toho se na mezinárodní scéně objevují pokusy „zrušit Rusko“ a vyloučit ruskou kulturu, sport, tradice ze všech zemí, ze všech zdrojů.

Rusofobie je nemoc americké společnosti a jediným lékem na ni jsou spolehlivé znalosti o lidech, o kultuře, o zemi. Také proto jsem tady. Sbíráám informace, abych přivezl vakcínu proti rusofobii do

USA, – řekl Scott studentům.

Otázky účastníků setkání byly různé. Týkaly se posílení role Číny v mezinárodních vztazích, politiky USA v zemích Blízkého východu, zejména Íránu. Většina dotazů byla věnována speciální vojenské operaci a šíření padělků.

Každou vteřinu, každou minutu, každou hodinu, každý den USA vydávají další a další nespolehlivé příběhy o situaci na Ukrajině. V takovém množství informací ani není čas analyzovat fakta, protože běžný občan dostává různé informace, často nesouvisející, řekl Scott.

V návaznosti na téma speciální vojenské operace uvedl vedoucí odboru regionálního rozvoje Uralského federálního okruhu znalostní společnosti Ivan Popp, že dnes je v Rusku věnována velká pozornost vlasteneckému vzdělávání mladých lidí.

Ruská společnost “Znalost” zorganizovala akci “Poznání.Hrdinové”, kde se školáci a studenti setkávají s členy SVO, dobrovolníky, veterány Velké vlastenecké války. Takové akce se konají ve všech regionech země, vzbuzují velký zájem u dětí, zdůraznil Ivan Popp.

Scott Ritter poukázal na důležitosti takových událostí a hovořil o svých hrdinech.

Můj dědeček bojoval v první světové válce. Strýc ve druhé světové válce bojoval s nacisty v Evropě a Japonsku, byl paralyzován v důsledku zranění. Celý dům je ověšen portréty mého otce důstojníka. Pro mě jsou hrdinové především moje rodina: starší generace a moje děti. Ale za ta léta jsem si uvědomil, že hrdinové se neformují jen na bitevním poli. Daniel Ellsberg ukončil válku ve Vietnamu, když odtajnil “Dokumenty Pentagonu”. A když se ho na schodech před soudem zeptali, zda se považuje za vinného, odpověděl: “Zastavil jsem válku, jak lze být za to vinným.” To je můj hrdina, – zdůraznil bývalý důstojník americké námořní rozvědky.

Na závěr dvouhodinového setkání Scott Ritter poděkoval studentům za jejich aktivitu a také popřál Rusku úspěšnou denacifikaci Ukrajiny.

Vystoupení Scotta Rittera bylo organizováno za podpory investiční rozvojové agentury Novosibirské oblasti.

Pro Pokec24 přeložila Janinna

<https://bit.ly/42Qm2sV>

sdíletj na